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Ata da reunião para julgamento das propostas e documentação apresentadas pelas empresas 

arrematantes referentes ao Pregão Eletrônico nº 039/2015, para Registro de Preços para futura e 

eventual Aquisição de Equipamentos Médico-Hospitalares para o Hospital Municipal São 
José. Aos 29 dias de junho de 2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 

tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 

105/2014, para julgamento das propostas e documentação apresentadas pelas empresas 

arrematantes, conforme segue:  Item 03 – Sierdovski & Sierdovski Ltda- EPP a empresa foi 

desclassificada por apresentar como arrematante o último valor de lance acima do estima. Item 

fracassado, aonde iremos comprá-los posteriormente. Sendo desta forma desclassificada 

conforme item 7.5 do Edital. Item 06 - Ana Maria Pires Belem – ME, a empresa não enviou a 

proposta e documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma 

desclassificada. Item 07 – Palas Comercial Ltda, a empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma 

desclassificada. Item 11 - Medsys Comércio e Serviços Ltda-ME - a empresa não enviou a 

proposta e documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma 

desclassificada. Item 12 – Item fracassado, aonde iremos comprá-los posteriormente. Item 13 - - 
Tartanha Progress Ltda – ME - a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, 

descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 14 - BBS Brasil – 
Comercialização de Produtos Ltda – ME - a empresa não enviou a proposta e documentação 

solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 16 – 
Fraga Produtos Médicos Hospitalares Ltda – a empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma 

desclassificada. Item 17 – Ana Maria Pires Belem – ME – a empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma 

desclassificada. Item 21 -  DEA Brasil Desfibrilador Ltda ME – Quanto a sua proposta a 

empresa foi desclassificada, conforme C.I Nº 43 – HMSJ Reprovado. Solicitado no edital "Deve 

utilizar tecnologia "Oxymax System", "Masimo Set", "Trutrak" ou "Mars", o equipamento 

ofertado não utiliza nenhuma das tecnologias citadas. Solicitado no Edital faixa de perfusão: 

0,03% a 20%; no manual técnico do produto não localizamos nenhuma informação a respeito 

destes quesitos. Solicitado no Edital alarme audiovisuais, em 03 (três) categorias diferentes de 

prioridade, no mínimo, no manual técnico apresentado pela empresa informa apenas que possui 

alarme e que este pode ser silenciado temporariamente por 2 minutos, mas não consta que esse 

alarme possui categorias diferentes de prioridade. Quanto a sua documentação a empresa foi 
habilitada. Sendo assim, a empresa Hit Tecnologia em Saúde Ltda – ME foi desclassificada 
para o Item 21 por ter itens em desacordo com edital. Item 22 – Precisão Absoluta Balanças 
Ltda - ME – a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo o Item 

10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 23 – Comércio de Materiais Médicos 
Hospitalares Macrosul Ltda – a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, 

descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item fracassado, aonde 

iremos comprá-los posteriormente. Item 24 – KSS Comércio e Indústria de Equipamentos 
Médicos Ltda – a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo o 

Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 27 – Cirúrgicas Ceron 
Equipamentos Hospitalares e V – a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, 

descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Salientamos que as 
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propostas foram analisadas pelo Sra. Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff, Coordenadora Técnica do 

Hospital Municipal São José. Nada mais sendo constatado foi encerrada a reunião e lavrada esta 

ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini                                  

 

 

 

Equipe de apoio: Charlene Neitzel                                 Tatiana Fabíola da Rocha   
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